



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	மூலக் தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 932/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 03/06/2024 පැය 0535

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.06.02 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කටුකුරුඳුවත්ත පාර අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.02 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නුගේ පාර ගුවන් පාලම ආසන්නයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.02 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ දී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.02 වන දින දහවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කොරසවැල්ලේ මාර්ගයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන වනවාසල, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ සමාධි පන්සල අසලදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන කොළඹ 10 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.02 වන දින උදෑසන කාලයේ මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ උල්පත්ඇලගම ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන හිගුරක්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදිරිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - හැටන් පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හැටන් පොලිස් වසමේ ස්ටැඩන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී හැටන් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවකු කැණීම් සඳහා යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන හැටන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හැටන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. සැකකටයුතු මරණයක් - වැලිගම පොලිස් වසම.

2024.06.02 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිගම පොලිස් වසමේ පොල්අතුමෝදර ප්‍රදේශයේ නිවසක් ඉදිරිපිට සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව වැලිගම පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන පොල්අතුමෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සිය නිවසේ පහල මහලේ වෙළඳසැලක් පවත්වාගෙන යනු ලබයි. මොහු ඉහල මහලේ සිට ඇද වැටී ඇති බවට විමර්ශන නිලධාරීන් අනුමාන කරන අතර වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - මහබාගේ පොලිස් වසම.

2024.06.02 වන දින උදෑසන කාලයේදී මහබාගේ පොලිස් වසමේ අඩි 20 අතුරු මාර්ගයේ තාප්පහේනවත්ත ප්‍රදේශයේදී තාප්පහේනවත්ත දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන තාප්පයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් රියදුරුට බරපතල තුවාල ලබා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන මගුල්පොකුණ, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මහබාගේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කොට්ටාව පොලිස් වසම.

2024.06.02 වන දින සවස් කාලයේදී කොට්ටාව පොලිස් වසමේ කොට්ටාව අතුරුගිරිය මාර්ගයේ මෙන්ඩිස් වංගුව අසලදී අතුරුගිරිය දෙස සිට කොට්ටාව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව පෙරළී ඉදිරියෙන් පැමිණි කාර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු, පිටුපස ගමන්කළ තිදෙනෙකු සහ කාර් රථයේ රියදුරු හෝමාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ත්‍රිරෝද රථයේ ගමන්කළ දෙදෙනෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 42 හා 54 වයස්වල පසුවන හික්කඩුව හා හපුතලේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර හෝමාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොට්ටාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2024.06.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර මාර්ගයේ මුරුතවල හන්දිය අසලදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය අයිනේ ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදිකයා වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන පස්යාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීර වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.